

## 发



◀1月25日,浙江省义乌市国际商贸城,来自波斯尼亚的外商正在采购电动小家庭商品。义乌市出台政策,扶持企业产品出口创汇。  
吕斌摄(中经视觉)

▲1月12日,四川泸州港,满载25组集装箱货物的班列从四川泸州港站驶出,驶向越南、孟加拉国等国家。这是四川西部陆海新通道江铁海联运首发。  
胡志强摄(中经视觉)



▲1月24日,位于甘肃兰州新区的兰石集团,员工正在生产出口的换热器产品。近年来,兰州新区辖区企业擦亮品牌,提升产品竞争力,产品远销美国、巴基斯坦等国家和地区。  
李定慧摄(中经视觉)

◀1月23日,河北省香河峰阳金属制品有限公司,员工在操作数控折弯机对金属板材进行加工。香河县着力优化跨境贸易营商环境,不断激发外贸发展新动能。  
朱钰爽摄(中经视觉)



◀1月23日,江苏东磁新能源科技有限公司,员工在赶制光伏组件出口订单。  
许昌亮摄(中经视觉)

▲1月25日,出口几内亚的工程车辆在山东港口烟台港装入中非班轮“韦立信”轮。烟台港中非班轮开通以来,已累计完成对非设备物资发运量600多万吨。  
唐克摄(中经视觉)

▼1月19日,位于浙江省台州市路桥区蓬街镇的浙江泰和纺织机械有限公司,员工忙着赶制出口俄罗斯、伊朗等国家的纺织产品订单。  
蒋敬慧摄(中经视觉)



本版编辑 李景录 高兴贵 来稿邮箱 jjrbsyb58392306@163.com